



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: VIII/7198-1/2020/KOZNEVTART

Hiv. szám: -

Ügyintéző: *Hugyecz Enikő Henriett*

Telefonszám: +36 1 8966060

Melléklet: -

Tárgy: *Tájékoztatás az iskolai nyílt napokkal kapcsolatban*

Dr. Bárdossy-Sánta Nóra Programvezető Asszony
részére

Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány Gyermekjogi Központja

nora.santa@hintalovon.hu

Tisztelt Programvezető Asszony!

Köszönjük 2020. december 1-jén kelt megkeresését. Kérem, engedje meg, hogy illetékességből válaszoljak az Ön által feltett kérdésekre.

A COVID-19 járvány idején az iskolák biztonságos működése érdekében az Emberi Erőforrások Minisztériuma Köznevelésért Felelős Államtitkársága a Nemzeti Népegészségügyi Központtal együtt kidolgozta a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről szóló intézkedési tervet (a továbbiakban: Intézkedési terv), melynek aktuális verziója az Oktatási Hivatal COVID-19 aloldalán elérhető.

A járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet 18. §-a szerint a köznevelés intézmény területére az ott foglalkoztatott személyen; az ott szükséges karbantartási, illetve javítási munkát végző személyen; a jogszabályon alapuló kötelezettség teljesítése céljából érkezőn; a gyermekek, illetve a tanulón és a gyermeket vagy tanulót kísérő nagykorú személyen kívül más személy nem léphet be. A gyermeket vagy tanulót kísérő egy fő nagykorú személy csak maszkban léphet be az intézménybe, a testhőmérséklet-mérési pontig.

A fentiek okán a beiratkozást megelőző, a köznevelési intézmény megismerését célzó nyílt napok, illetve tájékoztató napok megszervezése az őszi-téli időszakban a hagyományos, személyes jelenlétet igénylő módon nem lehetséges.

A leendő első osztályos tanulók és szüleik az iskolák honlapjain, közösségi oldalain tájékozódhatnak az iskoláról, a pedagógusokról és a kínált nevelési-oktatási programokról. Javasolt, hogy az iskolák a digitális térben mutassák be intézményüket, például videók készítésével, vagy a tavaszi időszakra halasszák a személyes bemutatkozást, természetesen a mindenkori járványügyi előírásokat betartva.

Budapest, 2020. 12. 16

Üdvözlettel:

Pálfi Erika
főosztályvezető

